

# 一男子藏女厕偷窥 被抓后辩称 不识字

## 目前,他已被处以行政拘留5日

记者 陈瑞建 通讯员 章依妮

昨日上午,记者从塘下派出所获悉,4月19日,在塘下镇花园村公厕,有“色狼”竟然藏身在女厕所内偷窥,好在上厕所的李女士发现异常,及时堵住厕所门口,并打电话报警把色狼抓住。然而让人意想不到的,偷窥男子被逮后,竟声称自己“不识字”,走错了厕所。



### 婆媳上厕所见 膝盖 生疑

“我和媳妇一起去上厕所,刚刚蹲下就看到隔壁间那个人脚后跟离地、膝盖跪在地上。”贵州籍50岁的李女士说起被偷窥的事情,显得很气愤。她说,偷窥者藏身在女厕内部隔间的中间,当时她发现

此人为有些异样,就出声询问对方是谁,没想到对方竟然一直未回答。“我当时见对方不回答,人又跪在那里,怀疑在偷窥,顿时就大声叫了起来。”

听到婆婆大声叫喊,媳

妇王女士连忙起身,想跑出去看看究竟。“我一开门,婆婆就拉着我的手跑出了厕所。”王女士说,当她从婆婆口中得知厕所里有人偷窥时,也被吓了一跳,非常愤怒,就和婆婆一起守在女厕

所门口。一会儿,里面出来了一名一脸心虚的男子,该男子见到两人就想跑,嘴里还嘟囔着说,下次不会再来。李女士心中气愤,一把抓住该男子,并让儿媳妇赶紧报警。

### 男子被逮后自称 不识字

“当我们赶到现场时,偷窥男子已经被当事人抓住了。”塘下派出所经民警高警官告诉记者,当天9时许,他们接到报警后就立即赶到花园村公厕,由于嫌疑人已被当场抓获,他们在查看完现场后,就将嫌疑人带回派出所作进一步调查。

“这是一个蹲厕,中间隔板空隙处离地面约10公分,人若趴在地上隐约可见隔壁间的情况。”高警官说,经调查,偷窥男子姓李,46岁,江西人。据李某称,当天上午,他其实是找工作路过该处时,想上厕所,却因为不认识字走错了门,恰巧这时李女士和王女士也进了厕所。

“李某的谎话,并未让我们相信,通过进一步攻心,李某才说了实情。”高警官说,经询问,李某因离婚多年,至今仍未再婚,遂产生了偷窥发泄的念头,岂料被细心的李女士发现抓了现行。

“李某被依法处以行政拘留5日,现正关押在拘留所

内。”据高警官介绍,偷窥及在公共场所偷拍他人隐私部位的行为,一般依据《治安管理处罚法》来处罚,一般情节,为10日以内行政拘留;情节较重,为15日以内行政拘留;如果有拍摄偷窥视频并传播,就可能涉及传播淫秽物品罪,为三年以下有期徒刑。

## 台湾发生6.4级地震 我市高层建筑有震感

本报讯(记者 黄丽云)“刚才家里震动得很厉害,是地震了么?”昨日9时50分许,有市民打电话向市科技局地震测防中心询问。原来,8分钟前,在台湾花莲县附近海域(北纬24.0度,东经122.5度)发生6.4级地震,震源深度7公里。

打电话咨询的市民家住市区东方商务广场,他说,“我家住二十几层,震感很明显,房间里的吊灯都在摇摆,时间维持几十秒。今年已是第二次有震感了,因此家里人也不怎么惊慌。事后,才打电话想确认一下是否哪里又发生地震了。”不过,也有不少市民表示没有感受到震感。

据了解,此次地震是台湾花莲县在今年发生的第二次地震,相较上次地震,此次地震震源深度要浅一些,理论上来说,我市震感会更加明显,但是在微信朋友圈和论坛上,大家反应却平淡不少。不少网友猜测,可能是此次地震发生的时间处于上班时间,多数人已离家。而市科技局地震测防中心主任林伟峰也认可了此种猜测。

林伟峰表示,浙江省地震局在昨日10时09分发布了信息,证实昨日上午9时42分,在台湾花莲县附近海域(北纬24.0度,东经122.5度)发生6.4级地震,震源深度7公里。根据以往的历史地震经验,台湾地区发生6级以上的地震时,特别是在浅源时(震源深度在70千米以内的为浅源),我市一般会有震感,尤其是高层建筑震感会明显些,但不会造成危害,大家无需惊慌。

# 浙江省首届生态运动会

## 暨2015年瑞安市千人万米跑比赛

# 报名火热开启

比赛时间: 2015年5月10日(星期日)上午8:00

地点: 瑞安市外滩滨江大道

### 竞赛项目及年龄分组:

● 男子组(分青年、中老年组)

青年组10000米: 45周岁以下(1970年5月10日以后出生)

中老年组10000米: 45周岁以上(1970年5月9日以前出生)

● 女子组(不设组别)5000米

报名电话:

诚邀合作伙伴:

65917777

13967768617

主办单位: 中共瑞安市委宣传部 瑞安市体育事业发展局 瑞安市总工会 瑞安市精神文明建设指导委员会办公室 瑞安市妇女联合会 瑞安日报社

承办单位: 瑞安市健身跑协会

协办单位: 烟台波尔丹娜酒业有限公司(波特娜葡萄酒)

指定饮用水: 康师傅优悦包装饮用水

